



Ульяновские школьники представили свой город на Всероссийском слете кадет Следственного комитета Российской Федерации



29 апреля 2019 года в Москве состоялся IV-й слёт кадет Следственного комитета Российской Федерации, в котором приняли участие кадеты из г. Ульяновска.

Слет проходил в преддверии одного из самых величайших и патриотических праздников – Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В своем выступлении генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин отметил активное развитие кадетского движения Следственного комитета, высказался за поддержку талантливых ребят, профессиональную ориентацию молодежи на службу Отечеству и Закону.



Глава СК России также пообщался с ребятами на актуальные темы, задал вопросы об учебном процессе, выслушал пожелания кадет по поводу введения дополнительных дисциплин.

Ветеран Великой Отечественной войны Георгий Виноградов рассказал ребятам о тяготах военного времени, о своем героическом военном прошлом и пожелал им стать достойными юристами и истинными патриотами.

Состоявшийся слет кадет дал официальный старт новому молодежному движению в системе Следственного комитета - Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь». Отделения данной организации также созданы в 23-х субъектах РФ, где функционируют ведомственные кадетские корпуса и классы.

Кадеты также приняли участие в проведении церемонии московского этапа эстафеты «Дорога Памяти» в Александровском саду у могилы Неизвестного солдата.

Эта патриотическая акция посвящена 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, она стартовала 15 января 2019 года в Приморском крае, в городе воинской славы Владивостоке. Символическая капсула времени как символ преемственности поколений проследовала через многие города нашей страны, где в нее была заложена земля этих мест.

Участники мероприятия возложили цветы к могиле Неизвестного солдата, почтив память погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Ребята из Ульяновска признаются, что кадетский слет стал самым ярким событием в их жизни и уверены, что новые достижения – впереди.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1354949>